

## NCM 2019 Odessa



NCM 2019 Odessa

Anul acesta am putut participa din nou la NCM (National Cordwainers' Meeting), unul dintre punctele culminante ale anului. De obicei, aceasta este singura ocazie de a întâlni reprezentanți din aproape toate țările din rețeaua YS Int. În rest, comunicăm prin e-mail, telefon și skype pe parcursul anului.

Acest eveniment implică, de asemenea, multă muncă pentru lideri și gazde în ceea ce privește pregătirea, planificarea și coordonarea, iar apoi nu ne plictisim în timpul zilelor în care suntem acolo. Cu toate acestea, este, de asemenea, o oportunitate excelentă de a ne întâlni față în față, iar scopul este să ne întâlnim, să ne cunoaștem și să facem schimb de resurse și experiențe. În consecință, are loc într-o locație diferită în fiecare an, astfel încât anul acesta am călătorit în orașul ucrainean Odessa de pe coasta Mării Negre (la aproape o zi de mers cu trenul de BiH).

Cursa sponsorizată planificată a fost un mare succes și bine primită. Nu eram siguri în prealabil cât de bine va funcționa - nu suntem obișnuiți cu astfel de evenimente de strângere de fonduri în țările din Europa de Est. Cu toate acestea, banii strânși au depășit chiar și cele mai nebunești așteptări ale noastre. Jumătate din donații vor merge către rețeaua YS Int, în timp ce cealaltă jumătate va merge către partenerul nostru ucrainean Nasledie (orfani și copii în instituții sau tabere pentru nevoi speciale, de exemplu SNI, autism).

Temele celor câteva zile de devoțiuni și tineri personale au fost organizate în jurul căruții Daniel. De fiecare dată, reflecții diferite (naționale) au fost apropiate cu brio și au ilustrat mesajul profetului. În grupuri mici, am dus apoi mai departe impulsurile zilnice spre aplicarea personală - participarea ne-a îmbogățit și a contribuit, de asemenea, la cunoașterea gândirii (culturale diferite) a celorlalți.

Putem vorbi despre seara de rugăciune în superlative similare. Fiecare mișcare națională YS a amenajat un colț și un afiș cu informații utile și cereri de rugăciune. Pentru mine, rugăciunea este întotdeauna ca o mică avanpremieră a eternității: limbi și culturi diferite unite în fața tronului lui Dumnezeu.

Astfel, NCM a evidențiat încă o dată ce înseamnă rețeaua Youngstars: oriunde, în orice limbă și cultură, scopul nostru este de a vesti Evanghelia (în cazul nostru, în special copiilor și tinerilor) și de a-L glorifica pe Dumnezeu. În acest sens, ne ajutăm și ne sprijinim reciproc într-o varietate de moduri, dincolo de frontiere.